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CRITERIOS DE CORRECCION ESPECIFICOS

La formulacién incorrecta de los compuestos quimicos se penalizara hasta con un 50 % en el apartado
correspondiente. La resolucion de problemas numéricos sin razonamiento supondra una disminucién de
hasta el 25 % en la calificacion obtenida en el apartado correspondiente. Asimismo, la resolucion correcta y
razonada de un problema con una solucién numérica incorrecta, pero no absurda, se penalizara hasta con un
10 % en el apartado correspondiente. En el caso de que dos apartados de un mismo problema estén
relacionados entre si, un error en alguno de ellos no supondréd la anulacién del otro, siempre que los

resultados obtenidos no sean absurdos.

La no argumentacion en las cuestiones de tipo tedrico invalidara el correspondiente apartado.

OPCION A
Pregunta 1
a) Respuesta correcta y razonada.
b) Respuesta correcta y razonada.
¢) Respuesta correcta y razonada.
d) Respuesta correcta y razonada.
Pregunta 2
a) Reaccion ajustada indicando oxidante y reductor.
b) Calculo de la masa de &cido nitrico.
Pregunta 3
a) Calculo de la constante de ionizacion.
b) Célculo del volumen de agua.
Pregunta 4
a) Calculo de la masa de didxido de carbono.
b) Célculo de la presion parcial y la presion total.
Pregunta 5
a) Respuesta correcta y razonada.
b) Respuesta correcta y razonada.
¢) Respuesta correcta y razonada.
d) Respuesta correcta y razonada.

OPCION B
Pregunta 1
a) Definicion correcta de energia de ionizacion.
b) Respuesta correcta y razonada. Hasta 0,5 puntos por apartado.
Pregunta 2
a) Expresion correcta de la ley de velocidad y de las unidades de k.
b) Respuesta correcta y razonada. Hasta 0,5 puntos por apartado.
Pregunta 3
a) Calculo de la constante del producto de solubilidad.
b) Calculo del pH.
¢) Calculo correcto de la solubilidad.
Pregunta 4
a) Dibujo de la cuba electrolitica.
b) Reaccién correcta y célculo de la masa depositada de plata.
c) Caélculo del nimero de oxidacion del oro.
Pregunta 5

a) Respuesta correcta y razonada. Hasta 0,4 puntos por tipo de isémero.

b) Respuesta correcta y razonada.
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Hasta 0,6 puntos
Hasta 0,6 puntos
Hasta 0,7 puntos
Hasta 0,6 puntos

Hasta 1,0 puntos
Hasta 1,0 puntos

Hasta 0,8 puntos
Hasta 1,2 puntos

Hasta 1,2 puntos
Hasta 0,8 puntos

Hasta 0,3 puntos
Hasta 0,4 puntos
Hasta 0,4 puntos
Hasta 0,4 puntos

Hasta 0,5 puntos
Hasta 2,0 puntos

Hasta 0,5 puntos
Hasta 1,5 puntos

Hasta 0,5 puntos
Hasta 0,5 puntos
Hasta 1,0 puntos

Hasta 0,4 puntos
Hasta 0,8 puntos
Hasta 0,8 puntos

Hasta 1,2 puntos
Hasta 0,3 puntos
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